



# BLOVICKÉ NOVINY

Číslo 21/2018

30. listopadu

Ročník XXVIII.

## OZNÁMENÍ

Vážení občané, dnes 30. listopadu 2018 končím po mnoha letech ve funkci ředitelky Městského kulturního střediska Lidový dům Blovice i jako šéfredaktorka Blovických novin a odcházím do důchodu. Od 1. prosince se stává novým ředitelem MKS pan Bc. Václav Podroužek. Přeji mu v nové práci mnoho úspěchů. Děkuji všem, se kterými jsem dlouhá léta spolupracovala, všem návštěvníkům

akcí, kteří svoji účastí a zájmem o kulturu dávali smysl mojí práci. Děkuji minulému i současnému vedení města za výbornou spolupráci a podporu. Vám všem, občanům města, přeji krásné Vánoce, pevné zdraví a mnoho kulturních zážitků.

Ladislava Krňoulová

## BLÍŽÍ SE MIKULÁŠ OBJEDNEJTE SI NÁVŠTĚVU MIKULÁŠE, POŘÁDÁ SOKOL BLOVICE



Ve středu 5. prosince 2018 opět uspořádají členové sokolské všestrannosti pro blovické děti mikulášskou nadílku. Pokud máte zájem objednat si návštěvu Mikuláše, čertů a andělů až k vám domů, můžete se nahlásit v prodej-

ně Drogerie Peroutka na náměstí. Skupiny, které obejdou celé město, vyrazí ze sokolovny v 17.00 hodin. Objednávky jsou přijímány až do úterý 4. 12. 2018.

## SPOLEČNÉ ZPÍVÁNÍ VÁNOČNÍCH KOLED 12. PROSINCE 2018

Vážení občané, již podvanácté se letos sejdeme v adventním čase na blovickém náměstí, abychom společně rozjímali a zazpívali si nejznámější vánoční koledy spolu s občany dalších 12 měst a obcí Plzeňského kraje prostřednictvím Českého rozhlasu Plzeň. Tuto akci vždy doplňuje další kulturní program. Letos jsme pro vás připravili autorské interaktivní představení s prvky muzikálu na motivy nestárnoucí pohádky MRAZÍK (těší se na vás Nastěnka, Ivánek, Marfuša i ostatní). Na náměstí se bude podávat zdarma svařené víno

a čaj, zakoupit můžete další občerstvení. Na závěr mi dovolu malou statistiku. Na náměstí společně zpíváme od roku 2007, nejméně nás v Blovicích zpívalo v roce 2010 – 366 osob a nejvíce v roce 2015, kdy nás bylo 769. Překonáme letos tento rekord? Aby se tak stalo, přijďte prosím ve středu 12. prosince na blovické náměstí, kde od 17.00 začíná MRAZÍK a od 18.00 zpívání koled. Na tuto akci vás srdečně zve Město Blovice a Městské kulturní středisko Blovice.

L. Krňoulová

## DNES SI MŮŽETE PŘEČÍST

- Nové blovické autobusové nádraží – Sýkorova ul.
- Návrh rozpočtu města na rok 2019
- Obnova Biocentra v Hradištském Újezdu
- Úprava jízdního řádu blovického autobusu
- Nezaměstnanost v Blovicích klesla na 1%
- Pozvánky na sportovní a kulturní akce

## POZVÁNÍ

### PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ

ve středu 5. prosince 2018 od 14 hodin  
v Lidovém domě Blovice.

K tanci i poslechu zahraje UNGROVANKA.  
Odjezd autobusu od Penzionu Vlčice ve 13.30 hodin.



Ve středu 5. prosince 2018 od 14 hodin se bude v Lidovém domě konat Předvánoční setkání blovických seniorů. Po besedě se starostou a místostarostou města tradičně zahraje k tanci i poslechu oblíbená Ungrovanka. Od penzionů ve Vlčicích je zajištěna doprava autobusem, který bude přistaven ve 13.10 hodin před budovou. Odjezd zpět od Lidového domu v 18.20. Srdečně zvou pořadatelé – Město Blovice a Městské kulturní středisko Blovice.

## INFORMUJEME

### Otevření chirurgie se odkládá

Oznamujeme veřejnosti, že kvůli vážné zdravotní indispozici vybraného lékaře se odkládá otevření chirurgické ambulance na poliklinice v Blovicích. Město Blovice ve spolupráci s vybraným nájemcem – spol. Odborné zdravotnické zařízení s.r.o. intenzivně řeší tuto věc s cílem otevřít chirurgii v Blovicích na počátku roku 2019.

Děkujeme za pochopení

Ing. Michal Hodek,  
místostarosta města Blovice

## KULTURNÍ OKÉNKO

Zprávy z Městského kulturního střediska Blovice

• Dnes 30. 11. 2018 od 20 hodin se koná **Slavnostní závěrečný ples absolventů kurzu tance a společenské výchovy**. Hraje EGES.

• **Koncert - PETRA JANŮ se skupinou AMSTERDAM 4. 12. 2018** - vstupenky v prodeji.



• 29. 12. 2018 se v Lidovém domě koná **vánoční taneční zábava se skupinou ODYSSEA**.

• **Odjezd autobusů na muzikál Muž se železnou maskou je v neděli 2. 12. 2018 ve 12 hodin od Lidového domu.**

• **Objednáváme vstupenky na tyto muzikály:**  
KVÍTEK MANDRAGORY (13. 4. 2019)  
TRHÁK (květen 2019)  
Otáčivá scéna Český Krumlov - DRACULA 4. 7. 2019

**PŘEHLED PLESŮ v Lidovém domě v roce 2019**

- 11. 1. maturitní ples Gymnázia Blovice
- 18. 1. rybářský ples
- 25. 1. hasičský ples
- 15. 2. ples Unie rodičů ZŠ a gymnázia

Bližší informace o dalších plánovaných akcích najdete na našich stránkách [www.lidovydumblovice.cz](http://www.lidovydumblovice.cz)  
Tel.: 371 522 236, 737 740 174, mail: [info@ldblovice.cz](mailto:info@ldblovice.cz)

L. Krňoulová

## AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ - SÝKOROVA ULICE

Vážení spoluobčané, rád bych vám v následujících větách představil chystanou velkou investiční stavbu Blovic - autobusové nádraží Sýkorova ulice, která je svými náklady přesahujícími 30 mil. Kč jednou z největších akcí v našem městě v posledních letech.

Současná autobusová zastávka Blovic, žel. st., je nevyhovující. Nástupy a výstupy cestujících z autobusů veřejné linkové osobní dopravy jsou uskutečňovány na ploše komunikace bez zvýšených nástupišť, bez navazujících komunikací pro pěší a tudíž bez zajištění bezpečného přístupu pro cestující. Přestup na páteřní železniční dopravu je řešen živelným parkováním v přednádražním prostoru a prostoru autobusové zastávky. Stávající autobusová zastávka představuje řešení, které nevyhovuje požadavkům pohodlného a bezpečného přestupu mezi spoji veřejné linkové a železniční osobní dopravy.

Hlavním smyslem nového nádraží je tedy odstranění bariér při přestupech mezi spoji veřejné linkové osobní dopravy navzájem a rovněž při přestupech mezi spoji veřejné linkové a železniční osobní dopravy. Vybudováním jednoho sdruženého a tří ostrovních nástupišť pro autobusy veřejné linkové osobní dopravy a bezbariérových komunikací pro pěší spojujících sdružené nástupišť s prostorem u výpravní budovy železniční stanice dojde k usnadnění přestupů a ke zvýšení bezpečnosti pěších v prostoru vybudovaného přestupního terminálu.

Stavebně bude v rámci rekonstrukce nádraží provedeno následující:

- komunikace, plochy, příjezdová a odjezdová stání pro vozidla veřejné dopravy,
- odstavná stání pro vozidla veřejné dopravy,
- nástupiště přestupního terminálu kategorie stanice, resp. nádraží
- komunikace pro pěší (chodníky) přizpůsobené osobám s omezenou schopností pohybu

a orientace v úsecích procházejících terminálem a parkovacím systémem a v okolí výpravní budovy mezi nástupištem terminálu a nástupištem železniční stanice

- místa pro přecházení
- přístřešky s lavicemi v prostoru nástupišť
- parkovací plochy pro jízdní kola (uzamykatelné pevné stojany)
- plochy pro stání osobních vozidel v systému P+R a K+R,
- vegetační úpravy pozemků dotčených stavbou
- osvětlení terminálu (nástupišť) a parkovacích systémů

Je mi jasné, že z výše uvedených faktů, si jen velice těžko udělat představu jak bude naše nádraží po rekonstrukci vypadat. Na webových stránkách našeho města <https://www.blovice-mesto.cz/> je proto k dispozici v náhledu situace z projektové dokumentace. V některém z dalších vydání Blovických novin připravíme vizualizaci budoucího vzhledu nádraží a další aktuální informace.

V současné době probíhá příprava na výběr zhotovitele. Je velmi důležité před zahájením stavebních prací vše projednat zejména s dopravci, tedy ČSAD a ČD, neboť během rekonstrukce musí být veškeré spoje, včetně těch případných vylukových zachovány. To samé se týká provozoven, které jsou v prostoru Sýkorovy a Jirotovy ulice. Stavebně se plánuje zahájit v únoru či březnu, dokončení pak do října příštího roku. Finančně je stavba podpořena ze zdrojů EU a příspěvku Plzeňského kraje. Rozpočet města bude zatížen jen v rádech jednotek milionů korun.

Bc. Robert Zelenka, starosta města



## BENEFIČNÍ KONCERT PRO HOSPIC DOMOV PLZEŇ

Koncert kapely Railtale

Sobota 22.12. 2018, 17 hod

Kaple sv. Ondřeje na zámku  
Hradiště v Blovicích



Celý výtěžek koncertu bude ve výsledku Nadací Via zdvojnásoben a bude zaslán do hospicu Domov Plzeň. ►►



## OBNOVA BIOCENTRA V HRADIŠŤSKÉM ÚJEZDU

V letošním roce byla provedena obnova biocentra Hrad. Újezd. Jedná se o vložený pozemek s rozlohou asi 1 ha. Vznikl před více jak deseti lety péčí města a finanční dotace MŽP. Byly odstraněny nefunkční suché dřeviny a dosazeny nové stromy a keře. V územním systému ekologické stability

slouží svým posláním jako zázemí pro zvěř, tvoří potravinovou základnu a možné místo pro rozmnožování. V naší krajině, která byla v minulosti zbavena rozptýlené zeleně, má nezastupitelné místo při ochraně přírody.

Význam slova - biocentrum je biotop, který svým stavem a velikostí umožňuje

existenci přirozeného či pozmeněného, avšak přírodě blízkého ekosystému.

Druhy stromů a keřů dosazených s ohledem na půdní podmínky a potravní potřeby zvěře a ptactva v celkovém počtu 70 ks.

Václav Šneberk



## NÁVRH ROZPOČTU MĚSTA BLOVICE NA ROK 2019

Vážení čtenáři, dovoluji vám jménem Rady města Blovic představit **návrh rozpočtu města na rok 2019**. Rozpočet byl sestaven ve spolupráci s odborem ERM MěÚ Blovic a byl projednán Radou města 19. 11. 2018. Návrh je vyvěšen na webu města a jeho úřední desce. Předpokládáme jeho schválení 10. 12. 2018 na jednání Zastupitelstva města.

Příjmy se plánovaly vzhledem k růstu ekonomiky docela jednoduše. Plánujeme jejich výši po konsolidaci 117 mil. Kč. Největší část příjmů ve výši 61,5 mil. Kč tvoří sdílené daně, kdy se očekává růst výběru daní cca o 3%. Neméně významnou položkou příjmů je dotace na výkon státní správy v hodnotě téměř 15 mil. Kč vykonávané městským úřadem. Naši prioritou v oblasti výdajů bylo kromě zajištění bezproblémového provozu města a jeho organizací profinancování klíčových dopravních staveb. Výdajovou stranu rozpočtu odhadujeme ve výši 130 mil. Kč. Zde musíme provozně zajistit chod našich školských zařízení, městského úřadu, Lidového domu, rovněž provozní výdaje města. Zdaleka největší část výdajů ve výši 53 mil. Kč vkládáme do rozvoje města, tj. investice a další mimořádné výdaje tvoří 44% celého objemu výdajů. Projekt „Blovic

- napojení průmyslové zóny Fügnerova - Poplužní“ se svými 12 mil. Kč je zdaleka největší akcí realizovanou z vlastních zdrojů města. Popíšeme jej v některém z dalších vydání BN. Akci „Blovic - autobusové nádraží Sýkorova ulice“ popisuje blíže pan starosta Zelenka ve svém článku. Vedle těchto staveb máme připraveny prostředky na rekonstrukci zbývajících částí Jirotovy ulice, kotelnu na radnici, nový výtah v DPS Blovic. Velký důraz klademe i na projektovou přípravu investičních akcí, které budeme řešit v dalších letech. Pokud porovnáme příjmy a výdaje, vychází nám deficit ve výši 13 mil. Kč, který bude zafinancován úsporami z minulých let a dále novým účelovým úvěrem na profinancování dotace EU na akci „Blovic - autobusové nádraží Sýkorova ulice“. Tento úvěr bude splacen ihned po obdržení dotace na jaře následujícího roku 2020. Jsem rád, že město nijak dlouhodobě nezadlužíme, profinancování úvěrem poslouží k tomu, abychom nijak neohrozili běžné hospodaření města. Pokud rozpočet očistíme o mimořádné příjmy a výdaje, zjistíme, že jsme v přebytku běžného salda hospodaření více než 25 mil. Kč. Chtěli bychom tento pozitivní trend zachovat.

Vedle rozpočtu města je předkládán ke schválení Zastupitelstvu města i **Plán hospodaření bytového a nebytového hospodářství města Blovic na rok 2019**.

Zde navrhuji ve spolupráci se správčovskou firmou Plzeňské služby - správa nemovitostí s.r.o. téměř vyrovnané hospodaření. Příjmy z nájemného odhadujeme ve výši 3,7 mil. Kč při výdajích 4 mil. Kč. Největší podíl nákladů jde do oprav a obnovy bytového fondu. Do budoucna plánujeme velké investice v této oblasti a bez postupné valorizace nájemného se toto opatření neobejde. Finanční rezervu na nenadálé výdaje tvoří 10 mil. Kč deponovaných na účtu bytového hospodářství města.

Na závěr mi dovoluji, abych poděkoval za bezvadnou spolupráci kolegyním z odboru ERM MěÚ a kolegům v Radě města Blovic. Velmi oceňuji věcný přístup při projednávání rozpočtu.

Ing. Michal Hodek,  
místostarosta města Blovic



## INFORMUJEME

### PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA RYBÁŘSKÝ PLES

V pátek 18. ledna příštího roku pořádají bloviští rybáři tradiční rybářský ples. Dopoledne ve stejný den proběhne v Lidovém domě prodej dršťkové polévky, rybích řízků a dobrého salátu. Předprodej vstupenek probíhá v prodejně Textil – Martina Roulová na Americké ulici. Vstupenky jsou v ceně 140 a 120 Kč. Srdečně zvou rybáři.



*Petrův zdar!*

## ÚPRAVA JÍZDNÍHO ŘÁDU „BLOVICKÉHO AUTOBUSU“

Dne 9. 12. 2018 vstupuje v platnost nový jízdní řád naší linky č. 450007, kterou zajišťuje město Blovice v rámci IDP za finanční podpory Plzeňského kraje. Co všechno úprava přináší? Ve spolupráci se společností POVED (plzeňský organizátor veřejné dopravy) se mění JŘ u třech spojů. Především je zaveden zcela nový spoj, tj. z žel. nádraží v Blovicích odjíždíme v 16 h směr Chocenice a zpět. Oproti tomu naše dopolední linka již nebude zajíždět do Chocenice, ale jen do Chocenické Lhoty. Další parametrickou změnou je zkrácení jízdního času u linky Blovice–Stará Huť–Blovice, aby byl autobus před 16. hodinou na žel. nádraží. Změny jízdního řádu jsou vyvolány úpravou časů v dopravě v celém Plzeňském kraji v souvislosti s otevřením ejpovického železničního tunelu a nového autobusového nádraží v Plzni.



Uvidíme, jaké ohlasy přinese tato úprava v Blovicích, zda pozitivní či negativní. Naše požadavky na případnou změnu můžeme vznést v průběhu roku 2019.

*Ing. Michal Hodek,  
místostarosta města Blovice*

## NEZAMĚSTNANOST V BLOVICÍCH KLESLA NA 1 %

Na konci září klesla nezaměstnanost v našem městě na 0,97 %. To představuje, že ve městě je pouhých 43 uchazečů o práci. V tomto počtu jsou lidé, kteří pro nemoc nemohou pracovat a bohužel také tací, kteří pracovat nechtějí. Na celém Blovicku je pak nezaměstnanost 1,14 %, na Stodsku 1,41 %, Nepomucko má 2 % nezaměstnaných a Přeštice 1,6 %. Blovice jsou tedy v celém okrese PJ městem s nejnižší nezaměstnaností. To je dobrá zpráva, že ten, kdo pracovat chce, si práci najde a u poctivých zaměstnavatelů dostává i slušný plat. Na druhé straně tato situace zaměstnavatelům moc ne-

preje. Těm, pokud potřebují nové zaměstnance, nezbyvá nic jiného, než pracovníka přetáhnout jiněmu. Na pracovním trhu pak celkově chybí mnoho potřebných sil. Za takové situace nelze naplnit potřeby zdravotnictví, školství, výrobní sféry, úřadů a služeb, kteří všichni po uvedených pracovnících pro zajištění svého chodu volají. Pro zaměstnance je současná nízká míra nezaměstnanosti příjemná zpráva. V celém okrese Plzeň-jih je 4.100 volných míst.

*Jan Poduška*

24. 12. 2018

# PŮLNOČNÍ

v Blovicích ve 22 hod

Dr. Jaroslav Mácha  
**II. VÁNOČNÍ MŠE**

*Cp. 30*  
pro sóla, smíšený sbor  
a varhany

*Učinkuje*  
Chrámový sbor Blovice  
řídí Miroslav Maršálek

*Srdcečně zveme!  
Krásné Vánoce!*

Muzeum Jiřího Ptačeka v Blovicích, p. o.  
vše zve na výstavu

# Kouzlo vánočního stromku

22. 11. 2018 –  
19. 1. 2019

Výstava vznikla ve spolupráci  
Muzea Jiřího Ptačeka v Blovicích, p. o.,  
a soukromé sbíratelky PhDr. Aleny Hárové.

Otevírací doba:  
Úterý 14.00–15.00  
Speciální vánoční otevírací doba:  
15.–30. 12. 2018  
[www.muzeum-blovice.cz](http://www.muzeum-blovice.cz)

Muzeum Jiřího Ptačeka v Blovicích, p. o.  
muzeum@muzeum-blovice.cz  
muzeum@povod.cz  
371 822 208

# VÁNOČNÍ SETKÁNÍ

v areálu Základní školy  
dne 10. 12. od 16.00 do 18.00

*Srdcečně zveme!  
Žáci a učitelé školy.*

MASO BREJCHA

MASO BREJCHA s.t.o.  
ve spolupráci s městem BLOVICE vše zve na

# MIKULÁŠSKOU NADÍLKU

4. 12. 2018 | 16 – 18.00 hodin  
na náměstí v Blovicích (Masarykovo náměstí)

Mikuláš s andělem přijdou, kočárem s koňským spřežením  
pětičlenná Mikulášova družina | balíček sladkostí pro každé dítě  
zahraje kapela VBand | moderovat bude Václav Jaroš | Fotobox – fotka zdarma



Na ustavujícím zasedání Zastupitelstva města Blovice dne 31. 10. 2018  
byla zvolena Rada města Blovice v tomto složení:

Bc. Robert Zelenka (starosta)  
Ing. Michal Hodek (místostarosta)  
RNDr. Pavel Vlach Ph.D.  
Mgr. Jaroslav Tolar  
Ing. Božena Šroubková (radní).

## Z JEDNÁNÍ RADY DNE 5. 11. 2018

### RM schvaluje

- účast zastupitele pana Jana Podušky dne 26. 11. 2018 na Setkání lídrů českého stavebnictví na Pražském hradě v doprovodu Ing. A. M., včetně poskytnutí služebního vozidla a cestovních náhrad

- účast zastupitele pana Jana Podušky dne 27. 11. 2018 na 50. Dnu malých obcí v Praze včetně poskytnutí služebního vozidla a cestovních náhrad

- účast zastupitele pana Jana Podušky na jednáních Předsednictva Komory měst SMO ČR a Rady SMO ČR včetně poskytnutí služebního vozidla a cestovních náhrad, až do konce volebního období těchto orgánů

- nepředložit Zastupitelstvu města Blovice návrh pana Jana Podušky na udělení mimořádných odměn členům předchozí rady města

- uzavření „Dohody o ukončení dohody o provedení práce“ mezi městem Blovice a G. Š., dle předloženého návrhu

- uzavření „Dohody o ukončení dohody o provedení práce“ mezi městem Blovice a p. D. Š., dle předloženého návrhu

- zrušení svého usnesení č. 12/14 bod č. 448 ze dne 1. 9. 2014 a odejmutí souhlasu s užíváním oficiálního znaku města Blovice p. D. Š.

- pověřit pana RNDr. Pavla Vlacha, Ph.D., člena zastupitelstva města Blovice I. K přijímání prohlášení o vstupu do manželství ve smyslu § 11a odst. 1 písm. a) zák. č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. II. Současně ve smyslu § 108 odst. 2 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, stanovuje, že při významných příležitostech a občanských obřadech může pan RNDr. Pavel Vlach, Ph.D. užívat závesný odznak

- termíny a dobu oddávání snoubenců pro rok 2019, dle předloženého návrhu

- úpravu smlouvy o nájmu hrobového místa, dle předloženého návrhu

- nákup 2 ks řetězové lávky z rozpočtu MŠ Blovice, dle předloženého návrhu

- přistoupení k memorandu o spolupráci mezi městem Blovice, 336 01 Blovice, IČ: 00256455 a Fondem dalšího vzdělávání, státní příspěvková organizace, 170 00 Praha 7, IČ: 00405698, dle předloženého návrhu

- uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě nájemní o nájmu nebytového prostoru č. 6, Palackého 259, 336 01 Blovice mezi městem Blovice jako pronajímatelem a MUDr. L. Š. Ph.D., jako nájemcem ke dni 1. 1. 2019

- Smlouvu mezi městem Blovice, 33 601 Blovice, IČ: 00256455 jako pronajímatelem a ČSOB Pojišťovnou, a. s., 339 01 Klatovy, IČ: 06488889 jako nájemcem o nájmu nebytového prostoru v 3. podlaží budovy v Blovicích, Masarykovo náměstí, č. p. 98, 336 01 Blovice, dle předloženého návrhu

- přidělení volného bytu č. 34., v č. p. 663, DPS Blovice, 336 01 Blovice, M. S., 336 01 Blovice

- přidělení volného bytu č. 8., v č. p. 663, DPS Blovice, 336 01 Blovice, P. R. Ch., 712 311 West Bengal

- realizaci přechodu na Finanční nástroje do konce smlouvy mezi městem Blovice, 336 01 Blovice, IČ: 002546455 jako vlastníkem, a firmou ČEVAK a. s., 370 10 České Budějovice, IČ: 60849657 jako provozovatelem, dle předloženého návrhu

- poskytnutí finančních prostředků Městskému kulturnímu středisku Lidový dům Blovice, 336 01 Blovice, IČ: 45330549 na zajištění akce pro město Blovice „Setkání blovicích seniorů“ dne 5. 12. 2018, ve výši 12.100 Kč

- poskytnutí finančních prostředků Městskému kulturnímu středisku Lidový dům Blovice, 336 01 Blovice, IČ: 45330549 na zajištění akce pro město Blovice „Zpívání vánočních koled + kulturní program Vánoční Betlém“ dne 12. 12. 2018, ve výši 49.600 Kč

- přijetí účelové finanční dotace do rozpočtu města Blovice, z rozpočtu Plzeňského kraje, 306 13 Plzeň, IČ: 70890366 na projekt „Slavnosti města Blovice 2018“, v rámci dotačního titulu: „Mikrogranty Plzeňského kraje na podporu a oživení kulturních a uměleckých aktivit pro rok 2018“, dle rozhodnutí zastupitelstva Plzeňského kraje

- poskytnutí finančních prostředků Městskému kulturnímu středisku Lidový dům Blovice, 336 01 Blovice, IČ: 45330549 na uhrazení nákladů spojených s vícepracemi vzniklými při opravě střechy MKS LD Blovice, ve výši 55.851 Kč

- odprodej mobilního telefonu Huawei p. J. P., 336 01 Blovice, za celkovou cenu 1 Kč, včetně sim karty s telefonním číslem

- Plán inventur města Blovice na rok 2018, dle předloženého návrhu

- XI. úpravu rozpočtu města Blovice roku 2018, dle předloženého návrhu

- záměr pronájmu nebytového prostoru ve 2. podlaží budovy v Blovicích č. p. 259, Palackého ulice, 336 01 Blovice, dle předloženého návrhu

- na základě výsledku hodnocení nabídek k veřejné zakázce „Směsný komunální odpad 2019–2020“ přistoupení k cenové nabídce a uzavření smlouvy s firmou Západočeské komunální služby a. s., 326 00 Plzeň, IČ: 25217348, nabídková cena 4.430.351,04 Kč bez DPH, dle předloženého návrhu

- Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo mezi městem Blovice, 336 01 Blovice, IČ: 00256455 jako objednatel a firmou SUPTel a. s., 312 00 Plzeň, IČ: 25229397 jako zhotovitelem na posunutí termínu dokončení stavebních prací do 8. 11. 2018 a novou cenu díla ve výši 5.521.646,56 Kč

- Rámcovou kupní smlouvu mezi městem Blovice, 336 01 Blovice, IČ: 00256455 jako prodávajícím a firmou Stora Enso Wood Products Planá s.r.o., Planá u Mariánských Lázní, IČ: 64361179 jako kupujícím, dle předloženého návrhu

- prodej palivového dřeva ve 2 m délkách, ze skládky v lese, doprava vlastní, za cenu 600 Kč bez DPH za m<sup>3</sup> (690 Kč vč. DPH za m<sup>3</sup>), dle předloženého návrhu

- záměr výkupu lesních pozemků v lokalitě za hřbitovem ve Zdemyslicích, dle předloženého návrhu

- ukončení nájemní smlouvy mezi městem Blovice na straně pronajímatele a spol. ZETEN,

spol. s r. o., 336 01 Blovce na straně nájemce, která se týká pronájmu pozemků parc. č. 226/4 a st. parc. č. 1274/2, vše v k. ú. a obci Blovce, a to dohodou

- uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IE-12-0005295/1 mezi spol. ČEZ Distribuce, a. s., IČ: 24729035, 405 02 Děčín jako stranou oprávněnou a městem Blovce jako stranou povinnou, která se týká dotčení pozemku města Blovce parc. č. 1421/2 v k. ú. a obci Blovce

- uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti mezi spol. Česká telekomunikační infrastruktura, a. s., IČ: 04084063, 130 00 Praha 3 jako stranou oprávněnou a městem Blovce jako stranou povinnou, která se týká dotčení pozemku města Blovce parc. č. 97/4 v k. ú. a obci Blovce-

- uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi městem Blovce jako stranou budoucí povinnou a Mgr. E. P., 100 00 Praha 10 jako stranou budoucí oprávněnou, která se bude týkat vodovodní přípojky v pozemku města Blovce parc. č. 878/5 v k. ú. Vlčice u Blovic za podmínek, že trasa přípojky bude vedena mimo vlastní silniční těleso (bude v zeleném pásu) a dále, že město Blovce neručí za případné zvýšení vlhkosti v místě průchodu potrubí obvodovou zdí stavby pro rodinnou rekreaci č. p. 10 ve Vlčicích (Stará Huť)

### RM bere na vědomí

- „Záznam o předání města Blovce nově zvolenému starostovi obce“

- připomínky pí B. ve věci úpravy vjezdu k její nemovitosti v ul. Luční

- závěry z inspekční činnosti: Protokol o kontrole (č. j. ČŠOP-972/18-P)

- dohodu o ukončení nájemní smlouvy ze dne 14. 4. 2006 o nájmu nebytového prostoru č. 6, Palackého 259, 336 01 Blovce mezi městem Blovce jako pronajímatelem a MUDr. J. Š., jako nájemcem ke dni 31. 12. 2018

- uzavření nájemní smlouvy o nájmu nebytového prostoru č. 6, Palackého 259, 336 01 Blovce mezi městem Blovce, 336 01 Blovce, IČ: 00256455 jako pronajímatelem a MUDr. L. Š. Ph.D., jako nájemcem ke dni 1. 1. 2019

### RM ukládá

- vytvořit pracovní skupinu na zlepšení propagace města

- do příští rady připravit platový výměr ředitele MKS LD Blovce pana Bc. Václava Podroužka a zajistit přítomnost jmenovaného na příštím jednání Rady města Blovce

- zveřejnit záměr pronájmu nebytového prostoru ve 2. podlaží budovy v Blovicích

č. p. 259, Palackého ulice, 336 01 Blovce, dle předloženého návrhu

### RM předloží ZM

- XI. úpravu rozpočtu města Blovce roku 2018 na vědomí

- návrh na delegování zástupců města ve sdruženích a organizacích: 1. jako pověřeného zástupce města do Mikroregionu Úslava p. Bc. Roberta Zelenku a jeho zástupce p. Ing. Michala Hodka. 2. delegování zástupce města ve sdružení MAS Aktivios z. s., p. Ing. Michala Hodka. 3. pověření zastupování města v pracovní skupině IDP PŮVED p. Ing. Michala Hodka. 4. delegování jako člena Dozorčí rady DSO Čistá Berounka p. Ing. Michala Hodka. 5. delegování jako člena Výkonné rady DSO Čistá Berounka p. Bc. Roberta Zelenku. 6. Jako člena řídicího výboru ITI p. Bc. Roberta Zelenku

- návrh na pověření uvolněného místostarosty p. Ing. Michala Hodka činit právní úkony v pracovněprávních vztazích vůči zaměstnancům zařazených do oddělení veřejné linkové dopravy a oddělení lesního hospodářství včetně všech právních úkonů za město Blovce na těchto úsecích jinak příslušných starostovi

## V ZÁMECKÉM PARKU SE BĚŽEL VI. ROČNÍK BĚHU 17. LISTOPADU

V mrazivém svátečním sobotním dopoledni 17. listopadu 2018 se v zámeckém parku na Hradišti sešli účastníci už VI. ročníku Běhu 17. listopadu. Po slavnostním přivítání všech přítomných, o které se postarali ředitelka Muzea jižního Plzeňska paní Radka Křížková-Červená, starosta města pan Robert Zelenka a za pořádající TJ Sokol Blovce pan Karel Prokopec, odstartoval vlastní závod. Nejprve soutěžily nejmłodší, ještě předškolní děti, po nich už následovaly kategorie žákovské a na závěr běžely dorostenky. Po jejich závodě proběhlo vyhlášení vítězů všech těchto dopoledních kategorií. Díky štědrosti sponzorů dostali hodnotné věcné ceny nejen tři nejlepší, ale i závodníci na dalších místech. V dopoledních dětských kategoriích a v kategorii dorostenek startovalo celkem 85 běžců.

Hlavní odpolední závod startoval tradičně ve 13.00. Závodilo se v kategorii dorostenců, mužů a žen. Na start se postavilo celkem 55 závodníků a závodnic. Jasně bylo od samé-



ho začátku v kategorii dorostenců, protože se ho účastnil pouze Jan Šindelář z Blovic. Ten tedy závodil jen sám se sebou s vlastním časem. Jeho trasa měřila 3 100 m, stejně tak jako trasa žen. Jak je to v rodině Šindelářů už ale zvykem, jedno kolo mu nestačilo a běžel dobrovolně kola dvě (stejně tak jako jeho maminka Blanka Šindelářová, která se zároveň stala vítězkou své ženské kategorie). Stejně tak

nezklamal poslední dnes soutěžící člen rodiny Pavel Šindelář, který vždy pobaví diváky gymnastickými vložkami po průběhu prvního kola i cíle.

V letošním roce padl rekord v kategorii mužů. V roce 2015 zaběhl tehdejší vítěz Pavel Štěpaník ze Sušice čas 20:40 min. Letos se mu podařilo čas vylepšit o 33 sekund. Jako hlavní cenu si tenkrát stejně jako dnes odnesl střeleného divočáka. I letos se vyhlášoval nejstarší účastník běhu. Stal se jím pan Otakar Kučera z Přeštic (ročník narození 1945). A ještě jedna novinka se týká letošního VI. ročníku závodu. Prvně k nám přijeli naši přátelé z partnerského města Triptisu,

aby si společně s našimi závodníky zaběhali. Zavítala k nám desetičetná delegace, z toho pět závodníků - tři v dětských kategoriích a 2 muži. Na oplátku se naši běžci zúčastní v srpnu přespolního běhu v Triptisu.



## MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II POKRAČUJE...

SPOLUPRÁCE - TO NEJCENNĚJŠÍ V NÁS



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Všechny základní, mateřské i základní umělecké školy a další organizace z Přesticka a Blovicka pokračují spolu s námi v pro-

na prvním i druhém stupni se seznámí s novými knihami a třešničkou na dortu bude určitě i závěrečná beseda s autorem.



Projekt jako takový je „živý“ a potřebuje aktivní pedagogy, vedení škol, pracovníky s mládeží, odborníky, rodiče a další zájemce a je vidět, že taková lidé tu jsou.

Chcete se také zapojit do diskuzí, navázat kontakty a spolupráci s odborníky na vzdělávání a moci ovlivnit výstupy místního akčního plánu vzdělávání? Rádi vás uvidíme například na setkání pracovních skupin pro čtenářskou gramotnost, pro matematickou gramotnost, pro rovné příležitosti ve vzdělávání nebo na setkání pracovní skupiny pro financování ve vzdělávání. Ale také vás rádi uvítáme na dalších setkáních, workshopech, seminářích, besedách...

Informace o místech, termínech a tématech, která se budou na pracovních skupinách projednávat, naleznete na webových stránkách MAS Aktivios nebo na našem facebooku.

Vše dobré a krásný čas vánoční vám všem ze srdce přeje



Mgr. Martina Hanzlíková,  
hlavní manažer projektu  
MAS Aktivios, z. s.  
tel: 721 759 772,  
www.mas-aktivios.cz,  
info@mas-aktivios.cz,

[www.facebook.com/masaktivios1](http://www.facebook.com/masaktivios1)

jektu s názvem „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II Blovicka a Přesticka“ (MAP II). Tento projekt je zaměřen na rozvoj kvalitního vzdělávání dětí a žáků do 15 let v oblastech předškolního a základního vzdělávání, základního uměleckého vzdělávání, volnočasového i neformálního vzdělávání.

Hlavním pracovním orgánem je řídicí výbor MAP, který se sešel 20. listopadu 2018 a je složen ze zástupců vedení škol, učitelů, družin, zřizovatelů škol, ZUŠ, organizací neformálního vzdělávání, rodičů a dále institucí NIDV, ITI, KAP.

Během projektu se budou mimo jiné setkávat pedagogové, odborníci a další zájemci v pracovních skupinách a společně připravovat a realizovat konkrétní aktivity a projekty pro školy a děti. Při říjnovém setkání pracovní skupiny na čtenářskou gramotnost se v příjemných prostorách blovické knihovny připravila spolupráce mateřských škol a Městské knihovny Blovicka a Městské knihovny Přesticka. Děti se mohou těšit nejen na chvílky čtení s novou pohádkovou knihou ve školkách, ale také na následnou besedu a zajímavý program v knihovně včetně výtvarné soutěže. I žáci

V projektu bude pokračovat spolupráce s herečkami Divadla J. K. Tyla Plzní, budou pořádány inspirativní kurzy dílen čtení a další. V oblasti přírodovědných a matematických gramotností jsou navrženy zajímavé aktivity, jako např. půjčovna opravdu pěkných pomůcek a her pro rozvoj matematiky a logiky, workshopy a exkurze (např. matematiky podle Hejného). V pracovních skupinách se pak budou řešit, navrhovat a doporučovat konkrétní semináře, vybavení, aktivity. V rámci rovných příležitostí čekají zapojené školy programy na podporu dobrého klimatu ve třídách, pořízení pomůcek pro podporu dětí ve školách i školkách, pro rozvoj nadaných dětí ve spolupráci např. s Mensou.

S mnohými z vás jsme se potkali letos v listopadu na animačním workshopu, kdy si žáci, pedagogové i rodiče mohli vyzkoušet léty prověřené kouzlo animace. Pod kamerou vznikl krátký film a vy jste byli jeho tvůrci. Rozvíjely se tak nejen čtenářské, digitální a tvůrčí kompetence, ale také schopnost vzájemné komunikace a spolupráce, protože se pracovalo v týmech, kde každý měl své místo a byl důležitý.

### BLANKA HRDINOVÁ

- výkup a likvidace kovového odpadu, odpadu kategorie O
- ekologická likvidace autovraků včetně potvrzení
- pneuservis, prodej pneu

*Provozovna:*

**SEČ u BLOVIC**  
(seník)

*Provozní doba:*

Po–Čt 8.30–12.00 hodin  
13.00–16.30 hodin  
Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství  
(min. 2000 kg) možný odvoz

**371 520 349**  
**602 414 219**

## ZPRÁVY Z JUDA

DOMAŽLICE  
24. 11. 2018



U9 (7-8 let) 27,3 kg

1. místo JAN JAVŮREK

2. místo ELIÁŠ VELÍŠEK (finále této hmotnostní kategorie bylo záležitostí našich žáků).

32,3 kg

4. místo VÁCLAV ŠTASTNÝ (2 × zvítězil, přesto o 3. místo přišel díky prohře se soupeřem, se kterým měli stejný počet vítězství a body).

U 11 (9-10 let) 34,4 kg

4. místo PETRA KUBÁNOVÁ (1 × vítězství, prala se s klukama).

34,9 kg

1. místo MARTIN HODEK (všechny porazil před časovým limitem).

36,2 kg

4. místo TEREZA KADERÁVKOVÁ (1 × výhra, prala se velmi dobře, soupeři kluci měli všichni vyšší pásky a byli moc dobří).

U 13 (MLADŠÍ ŽÁCI) 38 kg

2. místo FILIP VRÁTNÍK (prohrál jediné utkání - ve finále).

46 kg

1. místo PETR HODEK (6 × výhra vše na ypony).

60 kg

2. místo ŠIMON JAVŮREK (o 1. místo s nejlepším v této váze pouze na wazari).

+60 kg

1. místo FRANTIŠEK HAVLÍČEK (bez problému vítězí, chyběl mu nejlepší, Jan Nováček z Klatov - 2. na přeboru České republiky, Fanda byl na přeboru ČR třetí a má Nováčkovi oplácet prohru z Prachatic).

Za SK judo DDM Blovice F. Vlčnovský



TJ SOKOL BLOVICE  
odbor všestrannosti pořádá

## MIKULÁŠSKOU ZÁBAVU PRO DĚTI

v pátek 30. 11. 2018

na sále v sokolovně od 16.00 do 19.00

Vstupné: děti 10 Kč, dospělí 50 Kč, MASKY ZDARMA

Občerstvení zajištěno!



## PRO PROVOZ ŠTÁHLAVY NOVĚ NABÍRÁME ZAMĚSTNANCE NA POZICI

### OPERÁTOR ZPRACOVÁNÍ ZBOŽÍ. FYZICKY NENÁROČNÁ PRÁCE S TEXTILEM.

- příjemná pracovní doba jen 7,5 hodiny v **dvousměnném provozu**
- **náplň práce:** vybalování zásilek s textilem či obuví, správné balení zboží, kontrola a příprava zboží na další expedici
- práce v silné a stabilní společnosti s **mnoha benefity**

**“V KS MÁME FAJN PARTU LIDÍ,  
NADŘÍZENÍ JSOU TAKY  
V POHODĚ. NEMĚNILY BYCHOM.”**



[www.prace-ks.cz](http://www.prace-ks.cz) | +420 377 862 125

**KS** LETTERSHOP  
LOGISTICS  
SERVICES

## NAŠE INZERCE:

**BEZPLATNÁ  
ŘÁDKOVÁ INZERTNÍ RUBRIKA**

Zde můžete inzerovat prodej, koupi, darování, výměnu a další. Týká se inzerátů do velikosti 5 x 2 cm. Vaše nabídky můžete zaslat mailem: [info@ldblovice.cz](mailto:info@ldblovice.cz), telefonem: 371 522 236, 737 740 174 nebo je přijít zadat osobně.

**ANGLIČTINA** – Individ. i skupinová výuka, tel. 724 015 347, [www.anglickyjazyk.net](http://www.anglickyjazyk.net)

**PRODÁM** vlašské ořechy – celé i vyloupané. Tel.: 732 733 523.

**PRODÁM** vlašské ořechy, nevylopané 70 Kč, vyloupané 180 Kč, tel. 737 239 777.

**PRODÁM** zahrádku 322 m<sup>2</sup> v Blovicích v zahrádkářské kolonii na Cecimě. Součástí je chatka, skleník, k dispozici je voda a elektřina. Klidné a bezpečné místo. Cena 250 000 Kč. Informace: 778 044 692.

**PRODÁM** el. teplovzdušný ventilátor DeLonghi, rozměr 60 x 43 x 10 cm, 2000 W, 6 stupňů přepínání – 200 Kč. Telefon 732 211 824, Blovic.

**PRODÁM** Šoktávia 1,4, LPG, tažné zař. r. v. 2001, motor po GO, L + Z pneu na discích. Cena dohodou, tel. 605 739 180.

**PRODÁM** 4ks pneu zimní na aludiscích Škoda, rozměr 225/45 R 17, sjeté 50%. Cena 4 800 Kč. Telefon 605 739 180.

**PRODÁM** přívěs za os. auto Sport Jacht PS 400.A, bantamová kola. STK platná, cena 3 000 Kč. Tel.: 728 106 884 (Hrad. Lhotka).

**KOUPÍM** ribstol. Tel.: 604 230 399.

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p. o.  
Vás srdečně zve na

## ADVENTNÍ TRH

8. 12. 2018

9.00 - 15.00  
na zámku Hradiště

Výstava  
„Kouzlo vánočního stromku“



PLZEŇSKÝ KRAJ

Vstupné: dospělí 40 Kč; senioři 30 Kč  
děti 10 Kč; ZTP a děti do 5 let zdarma

**sk inter blovice**

oddíl hokejbalu

11.11. cestovali naši mladí hokejbalisté na další turnaj do Horní Břízy. V prvním zápase jsme statečně vzdorovali soupeři a po velké stíhací jízdě v závěru zápasu jsme dovedli zápas k remíze 7:7. Zlepšená hra v útočné fázi slibovala možný úspěch, ale další soupeř – zelený tým HBC Plzeň – nám ukázal, že se máme ještě hodně co učit. Nedokázali jsme čelit jejich dobré kombinační hře založené na dobrém pohybu, spolupráci a vynikající střelbě. I přes spoustu obdržných branek jsme i my dokázali 2 branky vstřelit a tak jsme ze hřiště neodcházeli úplně bez úspěchu.



Foto z turnaje v Dobřanech, ze vstřelené branky se radují zleva Adam Hrubý, David Šimeček a Jakub Nyrýn

25.11. třetí turnaj, tentokrát v Dobřanech. V prvním zápase jsme dopltili na neproměňování šancí a špatné vyhodnocení situací při bránění. Prohra byla sice vysoká, ale výkon oproti předchozím turnajům zlepšený.

To potvrdil druhý zápas, ve kterém jsme porazili celek Horní Břízy 7:2. Ve hře už se objevila souhra, dobré napadání soupeře a pečlivější obrana. Kluci zúročili tréninkovou dřinu a byli ve hře odvážnější než v předchozích zápasech. Dokázali vyhrávat souboje i přehrát soupeře v situaci jeden na jednoho. Výhra byla více než zasloužená a kluci si ji náležitě užili!

Další turnaj nás čeká v sobotu 1.12. v hale v Plzni, pro mladší bude turnaj 2.12. v Dobřanech.

[www.interblovice.cz](http://www.interblovice.cz) [facebook.com/hokejbalblovice](https://facebook.com/hokejbalblovice)  
tréninky: středa a pátek 16:00 – 17:30 – přijď mezi nás užít si zábavu a radost ze hry



Ve středu dne 5. prosince bude chodit

**MIKULÁŠ**  
s čerty a andělem.

Objednávky v prodejně  
Drogerie Peroutka  
do 4. 12. 2018.

**Blovické noviny**

Vydává Město Blovic.

Redakce: Lidový dům Blovic, tel.: 371 522 236, e-mail: [info@ldblovice.cz](mailto:info@ldblovice.cz)

Redakční rada: L. Krňoulová, V. Kranátová

Názory pisatelů nevyjadřují stanovisko redakce a za každý článek odpovídá jeho autor.

DTP a Tisk: Typografik centr, Jiráskovo nám. 24, 326 00 Plzeň

Povoleno: MK ČR E 12370

Náklad: 500 ks

Cena: 7 Kč